



Гонг

Газета о нашей гимназии

5 октября 2001 г. № 4 (39)

ДНЮ УЧИТЕЛЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Ученики 5 класса «В» считают, что учителя должны быть добрыми, веселыми, интересными. Желаем всем учителям здоровья и умения быть такими, какими мы Вас любим.

Ученики 5 класса «В»

* * *

Поздравляю Вас с Днем Учителя!
Пусть живется Вам как хотите Вы,
Но о нас прошу, не забыли бы
В День Учителя, в День Ребенка ли.

Я хотела бы, чтобы знали Вы,
Что уроки я люблю очень и
Что знаю я, что нужны они
В День Учителя, в День Ребенка ли.

Будьте счастливы. Будьте радостны,
Будьте делом своим горды Вы,
Но прошу Вас: нас любите Вы
В День Учителя, в День Ребенка ли.

Янтурина Агата, 7 класс «Б»

* * *

Портрет любимого учителя

Угадай, чей портрет

Нашу учительнице не спутаешь ни с кем. Идет ли она по коридору школы или быстро поднимается по лестнице, ее узнаешь всюду по ее легкой, стремительной походке, по слегка вьющимся и всегда аккуратно причесанным волосам, по тихому голосу, который никогда не возвышается до крика: часто ей удается угомонить наш класс, ни на кого не повышая тона. Не у каждого учителя это получается! Но даже если и сердится на нас, голос остается ровным, спокойным. Я вообще не могу себе представить, как могла бы наша учительница злиться и кричать. Если бы она попыталась это сделать, ее тотчас выдали бы ее глаза. Добрый, сердечный полный понимания и сочувствия взгляд ее лукавых темных глаз. Лицо всегда улыбчивое, радостное. Она довольно-таки требовательна, но уроки ее интересные, и время проходит незаметно. Да и оценки она ставит честно: со всех спрашивает одинаково.

В заключение хочу сказать, что нашему классу повезло: наша учительница чудесный человек – этим все и сказано.

Булатов Даниил, 7 класс «Б»

Тем, кто толкает нас от невежества к знанию, из тьмы к свету, от косности и инертности к активности и творчеству, мы вручаем гимназическую премию «Золотой Толчок» в различных номинациях. Вот они, скромные герои, являющиеся претендентами на получение престижного приза:

«Можно назвать работой, Лучше назвать судьбой...»	Ю.В. Завельский
«Нам учитель на все времена»	Т.В. Ивакина
«Золотое наследие Софокла»	С.Ф. Либерова Ю.В. Завельский С.М. Глаголев
«Самоучитель года»	Т.С. Ларичев Г.В. Ходырева С.М. Глаголев
«Дайте мне точку опоры»	В.В. Клевицкий Л.Д. Гуткина
«Комсомольцы – беспокойные сердца»	Н.А. Михалева Н.Н. Любимова Л.Д. Гуткина
«Гамлет – принц Дамский»	А.А. Ермаков Т.С. Ларичев В.В. Клевицкий
«Служенье муз не терпит суеты»	Е.Д. Волжина С.Ф. Либерова
«Зайка моя»	М.А. Александрова В.В. Клевицкий
«Настоящий полковник»	В.В. Литвиненко В.М. Виленский
«А все-таки она вертится»	Н.Н. Серова Л.Д. Гуткина
«Герой кому нести, чего, куда?...»	Н.Ю. Бессонова Л.Д. Гуткина
Гардеробщицы:	Светлана Петровна Мария Андреевна
«Очевидное-невероятное»	С.М. Глаголев Т.С. Ларичев
«Дама с гитарой»	Н.Ф. Спиридонова М.А. Александрова
«Хакер года»	Г.В. Ходырева Н.Н. Любимова В.Д. Арнольд
«Человек-оркестр»	М.Ю. Лукашевич Н.Ф. Спиридонова
«И нам любое дело по плечу»	Л.Д. Гуткина Е.Д. Волжина
«Да будут речи лучше молчания»	Н.В. Рusanova М.Ю. Лукашевич Е.Д. Волжина

Анна Кукина, 7 класс «Б»

* * *
Ребята, я заслал от меня
Ребятам в любви, во всем Константина
Новодевичьи методы в ширине мостов

О чем мечтают учителя?!

Вот как некоторые из них продолжили фразу

Если бы от меня зависело все...

Если бы смогла я повлиять
На судьбу решеньем интересным
То не стала б больше проверять
Я тетради способом известным

Я б в компьютер сразу же ввела
Все необходимые программы
И не ручку я б тогда взяла
А в руке б держала «мышь» и «Сканер»

Если бы смогла я сделать класс
Раза в три просторней и богаче
Я б одним движеньем ясных глаз
Справилась с решением задачи.

Если бы учебник школьный был
Полон тонким юмором и шуткой
Так же математику б любил
Как и я любой ребенок хрупкий.

И грызя гранит научных скал
Головы б ленивые умнели
Изучали б дифференциал
Не за год, а за одну неделю

Ну а если б выбирать пришлось
Меж друзьями, школой и семьею
Мне сказать тогда бы довелось –
Счастье жить единою судьбою.

* * *

Если бы границы дальних стран
Открывались для детей бесплатно
С классом проплыла бы океан
Я на лодке к Фиджи и обратно.

Если бы могла я излечить
Всех людей от горя и болезней
То нам всем на этом свете жить
Стало б дольше, легче и полезней

Сняв звезду с небес одной рукой
Поднесла б ее к глазам незрячим.
И прозрев, душа б на мир земной
С этих пор смотрела бы иначе

Если б ангел свыше хоть на миг
Дал мне волю феей стать волшебной
Я б смогла войну остановить
Помощь дать и немощным и бедным

Мне б ни на минуту не пришлось
Пожалеть о деле совершенном
Лишь бы всем дышалось и жилось
Да и жизнь у всех была достойной!

Если бы все зависело от меня
Реформу в школе провела бы я
Классы сформировала так
Чтобы учесть интересы ребят.

Химия, биология – ежедневный предмет
Для тех, кто медиком станет через несколько лет
Физики и математики дала бы больше для тех
Кто понимает в этом лучше всех.

Всесторонне развиваться ребята должны
Экскурсии школьные очень нужны.
На выставках, в музеях уроки бы проводила
Все классы компьютерами снабдила.

Тем, кто любит урок рисования,
На искусство обратила бы больше внимания
Будущим журналистам – литература важна
Уроков русского языка я бы больше дала.

Ребятам предметы станут ближе
И успеваемость сразу выше
Для отличников стипендию я бы ввела
Вот это награда за труд бы была.

На переменах я бы музыку включала
Чтоб голова ребят немного отдыхала
Актовый зал превратила б в театр
И приглашала бы всех на спектакль.

Если бы все зависело от меня
Я бы не тратила время зря
Ребятам в учебе, во всем помогала
Новейшие методы в школе внедряла.

* * *

Когда все будет в моей власти,
Ведь, черт возьми, бывает же такое!
Я выброшу с планеты все напасти
И от беды ее укрою.

Хочу, чтоб старость не в морщины,
А только в мудрость превращалась.
И в вальсе с дамами мужчины,
Мужчины-рыцари вращались.

И школы станут не работой,
А для мечтателей – их царством.
Ученики там Дон-Кихоты,
Учителя – их Санчо Панса.

Если бы я счастьем,
Радостью и успехом –
Я бы рвалась на части,
Чтобы хватило на все.

А детский плач услышу,
Как звон прозрачной льдинки,
Всей властью, данной свыше,
Я превращу в цветы слезинки.

Ах, как они кружатся,
Едва земли касаясь.
Дай Бог им всем удачи,
А я помочь им постараюсь.

Пусть мельницы крылами
Без остановки машут.
В той битве с великаном
Победа будет нашей.

ЕСЛИ БЫ У МЕНЯ БЫЛА ВОЛШЕБНАЯ ПАЛОЧКА ДОБРОЙ ФЕИ, Я БЫ СДЕЛАЛА ТАК!

Чтобы небо мирным было,
Чтобы солнышко светило,
Чтобы детям снились радостные сны.
Чтобы люди улыбались,
Чтобы бомбы не взрывались,
Чтобы в мире не было войны.
Чтоб солдат гордился службой,
Мать, могла купить все то, что нужно,
И кое-что еще на Новый год

Чтоб отец идя с работы,
Позабыл свои заботы,
А еще бы лучше, не было бы забот.
Чтоб друг друга все любили,
Чтобы семьи крепки были,
Чтоб Отчизна крепла круглый год.
Много тут наговорила,
Но Америк... не открыла,
А вообще-то был бы счастлив наш Народ!

* * *

Если все зависит от меня
Зацветут цветы на белом свете
Ярче загорится Млечная звезда
Веселей смеяться будут дети.

Если все зависит от тебя
Солнце не закрой своей ладонью,
Страхи побори внутри себя
Подари себя весеннему раздолью.

Если все зависит лишь от нас
Мы во всем повсюду вместе будем
Каждый день встречая, как в последний раз
Проживем свой век, лет, эдак, в двести.

Если все зависит от меня,
От тебя, ни от кого другого
Будь душою щедр, огнем горя
Не ищи пути любого.

Верность долгу, чести и любви
Сохранить сумей и в новом веке
Чтоб в жизни людям Радость принести
Будь красивым, ярким человеком.

* * *

«ЕСЛИ БЫ Я БЫЛ УЧИТЕЛЕМ»

Итак, если бы я был, а точнее была, учителем то меня, наверное, не взяли бы на работу ни в одну школу мира.

О том, что дети, это, конечно, хорошо, но только тогда, когда они чужие и когда далеко, я думаю, размышлял практически каждый. А потому мне, например, совершенно немыслимым кажется каждое утро входить в класс, где таких вот детей штук 28, а то и 30 сидит. Да и пусть себе сидят, конечно, вот только бы сидели. Так ведь они же могут и встать, и побегать, и поговорить, и не по отдельности, а почему-то обязательно все вместе и громко. Но это еще ничего, самое печальное впереди! Представьте себе, что Вы смогли преодолеть этот барьер и даже прочли интереснейшую лекцию целому классу, извините, балбесов. Так каково Вам будет потом получить работы выше означенных учеников и в который раз понять, что больше половины класса Вас не то что не слушали, но и не пытались! Лично у меня после недели такого времяпрепровождения началось бы что-то вроде легкой формы шизофрении... И вообще, нам ученикам, свойственно всегда видеть что-то чужие ошибки, не замечая своих собственных. Но мудрено ли, что численность населения России катастрофически стареет, когда оказывается, что «в *sp3* – гибридизации участвуют р-орбитали гиреобразной формы». Знаете, после такого даже у самого опытного педагога язык бантиком завязываться начнет, желая тоже выкинуть что-нибудь этакое!

В общем, дорогие учителя, понять, что кроется за названием вашей профессии можно, только попытавшись примерить на себя вашу участь. А поэтому мы, ученики, поздравляем вас с вашим праздником! Желаем, чтобы при всей вредности вашей работы вы не взяли с нее (работы) примера.

Будут счастья, будут радости
Кухарева Таня, 10 класс Г

Портрет любимого учителя

Любимый, честный, порядочный

Учитель – это тот, кто всегда поможет. Поставил задачу по математике, можно, даже боясь подниматься во весь голос, об учащихся всюду по ее легкой странице скажет: «Хорошо, что ученикка выполнила и всегда аккуратно прописанным кистсам, по точному стакану, которую никогда не возненавидит до конца». Часто об ученике спрашивают: «Какой класс? Ни на кого не похожа она. Не у каждого учителя это получается! Но даже если и берется на нее, она остается равнен, спокойна». Я всегда не могу себе представить, как могли бы наши учительницы зевать и кричать. Если бы она попытаться это сделать, ее тут же бы забрали в псих. Добрый, щедрый, готовый понимания и сочувствия к каждому ученику. Лицо всегда улыбающее, радостное. Она всегда – таки требовательна, но уроки ее интересные, и время проходит незаметно. Да и очки она ставит неслыханно. Одна из самых странных одногруппов.

И, наконец, хочу сказать, что наш музыкальный класс повсюду известен учителями чудесный человек – этим все и сказано.

Родина Цветик, 7 класс Г